
Миколаївська обласна рада професійних спілок - Обласна спартакіада серед працівників охорони здоров’я, присвячена пам’яті Крейтора О.А.

  

15-17 вересня п.р. відбулась спартакіада серед працівників охорони здоров’я на базі
санаторію «Очаків» ДП «Очаківське об’єднання санаторно-курортних закладів» ЗАТ
лікувально-оздоровчих закладів профспілок України «Укрпрофоздоровниця».

  

Організаторами спартакіади були обласна організація профспілки працівників охорони
здоров’я і міське ФСТ «Спартак».

  

Слід зазначити, що спартакіада працівників охорони здоров’я одна з наймасовіших в
області – вона зібрала 270 учасників, які були об’єднані в 27 команд.

      

  

Урочисте відкриття спартакіади провів головний суддя Токаренко О.О. Учасників
змагань привітали голова обласної організації профспілки працівників охорони здоров’я
Заяць Є.М., заступник голови Миколаївської обласної ради профспілок Онищенко Л.М.
Виступаючі підкреслили, що спартакіада сприяє зміцненню профспілкового руху в
області та активізації масової фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи в трудових
колективах.
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  Змагання проводилися з 6 видів спорту: шахів, шашок, дартсу, перетягування канату,настільного тенісу та волейболу.  Переможцями в командному заліку по видах спорту були наступні команди:  Шахи  1 місце – Кривоозерська ЦРЛ  2 місце – дитяча поліклініка № 3  3 місце – Баштанська ЦРЛ  

  Шашки   1 місце – Вітовська ЦРЛ  2 місце – Арбузинська ЦРЛ  3 місце – Баштанська ЦРЛ  Дартс  1 місце – Новобузька ЦРЛ  2 місце – Вітовська ЦРЛ  3 місце – Кривоозерська ЦРЛ  Настільний теніс  1 місце – Кривоозерська ЦРЛ  2 місце – Новоодеська  ЦРЛ  3 місце – ЦПМСД № 4  

  Волейбол  1 місце – Обласна лікарня  2 місце – Вітовська ЦРЛ  3 місце – Баштанська ЦРЛ  

  Перетягування канату  чоловіки  1 місце – Обласна дитяча лікарня  2 місце – Міська стоматологічна поліклініка  3 місце – Баштанська ЦРЛ  жінки  1 місце – Новобузька ЦРЛ  2 місце – Баштанська ЦРЛ  3 місце – ЦПМСД № 7  Всі переможці в командному заліку були нагороджені кубками та грамотами.  В особистому заліку також всім переможцям по всіх видах спорту були вручені грамотита медалі за 1-е, 2-е та 3-е місця.  

  На завершення спартакіади голова облпрофорганізації працівників охорони здоров’яЗаяць Є.М. відзначила активну участь всіх учасників спартакіади та подякувалаприймаючій стороні за створені умови при проведені змагань та порозуміння. Аджезаклад на момент проведення спартакіади вже був законсервований, але адміністраціята персонал санаторію відгукнулись на прохання голови облпрофорганізації і дали змогупровести спартакіаду на високому рівні. 
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